

主流 责任 贴心 实用

昨日上午，大雾笼罩洛城，能见度最低不超过20米

大雾起，出行要当心



高速，要限速行驶

因受大雾天气影响，昨日9时，我市境内各高速公路部分站口临时关闭。

10时45分，在连霍高速洛阳站，进站口前排满了等待放行的车辆。据洛阳路警联合指挥中心有关负责人介绍，8时起，连霍高速孟津段和新安段出现了“团雾”，能见度最低不超过50米。9时许，连霍高速洛阳站、洛阳东站和孟津站等站口被迫临时关闭。二广高速、环城高速洛阳周边部分站口也被关闭。

11时许，大雾渐渐散去，我市境内各高速公路被关闭站口恢复通行。

河南省公安厅高速公路交通警察总队七支队教导员李旭东说，未来几天，连霍、二广高速洛阳段还有可能出现大雾，尤其是出现“团雾”的可能性比较大，行车环境非常复杂。“进入雾区后，要严格遵守交通规则限速行驶，千万不可开快车；开启近光灯和双闪，不要用远光灯；保持车距，切勿盲目超车，更不要急刹车。”李旭东提醒道。

民航，看天定行程

昨日，记者从民航洛阳机场了解到，受大雾天气影响，民航洛阳机场由洛阳飞往北京、呼和浩特、上海以及深圳飞往洛阳等4个航班均出现不同程度延误。其中，由洛阳飞往上海的航班延误时间最长，直至当天13时许才安全起飞。

机场工作人员提醒旅客随时关注天气变化，可拨打机场问询电话62328666了解最新航班信息。

长途，午后再出行

昨日，记者从洛阳汽车站了解到，高速公路封闭后，洛阳汽车站发往太原、运城、侯马、长治、晋城等地的客运班次停发，发往郑州、开封方向的客运班次不得不改走一般公路，发往洛阳各县（市）及吉利区的短途车仍正常发车。

锦远汽车站发往郑州、开封及山西各地的长途客运班次全部停发，直到当天12时许才恢复正常。

洛阳汽车站的工作人员说，雨雪天气过后很容易出现大雾，各线路客运班车因此会停发或延误。“如遇大雾天气，请尽可能选择午后出行。”该工作人员提醒。

驾车，请减速慢行

昨日上午，在瀛洲大桥，一辆面包车撞上一辆公交车，瀛洲大桥交通一度中断。

9时许，瀛洲大桥上大雾弥漫，

能见度最低不足20米。据在现场值勤的高新区派出所交巡警大队民警介绍，由于雾大路滑，瀛洲大桥上车辆行驶十分缓慢。8时20分许，一辆正在行驶中的面包车为避让行人，失控撞向不远处的公交车，导致交通一度中断。8时50分，瀛洲大桥恢复通行。

民警提醒，雾天行车，不要将车内温度开得过高，以免产生“哈气”影响视线；在上、下坡及转弯时，一定要减速慢行，并留意路况，以免出现危险。



大雾中，汽车打开雾灯谨慎慢行。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。



- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费